

Čudoviti večeri dveh magičnih inštrumentov

V Izoli bo že tretje leto zapored potekal mednarodni festival oboe in fagota, krajše imenovan OFF. Prireditelj je namenjena individualnemu in komornemu izpopolnjevanju, delavnicam, izmenjavi izkušenj in seveda koncertom.

Preko trideset mladih, v starosti od 10 do 25 let, se bo pod vodstvom sedmih docentov šest dni poglobljeno posvečalo dvema nekoliko manj razširjenima inštrumentoma – oboi in fagotu. Pisana družina prihaja iz raznih evropskih držav, marsikateri med njimi se v Izolo vračajo že tretjič. Po vsebinski usmerjenosti in priljubljenosti med mladimi oboisti in fagotisti je OFF edinstvena prireditelj v Evropi.

Pouk, delavnice in vaje bodo potekali v prostorih osnovne šole Dante Alighieri, kjer bosta ugledni svetovni firmi Frank&Meyer iz Berlina ter Lorée Pariz pripravili tudi bogato založeno prodajno razstavo inštrumentov in vseh pripomočkov povezanih z našim delom. Osrednji del prireditve pa predstavljajo trije koncerti, s katerimi želimo kvalitetno popestriti poletni utrip Izole.

21.8. bo v Manziolijevi palači ob 20.30 uri koncert z naslovom »ON«. Docenti OFF-a bomo predstavili nekaj zanimivosti iz bogate zakladnice raznovrstnih skladb za naše inštrumente.

23.8. se bo v Manziolijevi palači ob 20. uri pričel koncert z naslovom »PLAY«, na katerem bo sodeloval Obalni komorni orkester pod vodstvom dirigenta **Aleksandra Spasića.**

Solisti **Maja Kojc, Peter Tavernaro, Irmgard-Anderl Krajer, Robert Buschek in Zoran Mitev,** bomo z orkestrom krstno izvedli skladbi Nenada Firšta in Erlanda Freudenthalerja, ki sta nastali prav v ta namen.

Koncert se bo ob 20.30 uri nadaljeval na Manziolijevem trgu, z zdaj že tradicionalnim koncertom OFF Banda, pod vodstvom Erlanda Freudenthalerja.

Večer bo povezovala Nataša Benčič.

25.8. bo v Manziolijevi palači koncert z naslovom »OFF«. Ob 18. uri se bodo v raznovrstnih zasedbah predstavili udeleženci letošnjega festivala. Na vseh prireditvah bo vstop prost. Vljudno vabljeni!

Maja Kojc



Izola-Slovenija Izola-Slovenien Isola-Slovenia
20. 8. - 26. 8. 2007